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Pętle chłodnicze montować

rozdzielacza odwiertów solanki
Studnia sekcyjnego

Obieg pierwotny

PE Dz125ZRP

Dn40
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Rurociągi PE w ziemi zaizolować

Rozdzielacz sekcyjny PE PN16 izolować
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W obwodzie pierwotnym (solankowym) napełnionym czynnikiem grzewczym TYFOCOR - NIE STOSOWAĆ ELEMENTÓW OCYNKOWANYCH !!

PRZYŁĄCZA ELEKTRYCZNE / ZABEZPIECZENIA - wykonać wg. instrukcji montażu pompy ciepła 

F
Dn150

Dn150 Dn150 ZASILANIE
PC2

PC2
POWRÓT

POW.

WAŻNE : NIE WCZEŚNIEJ NIŻ 3-4 TYGODNIE
PO ROZRUCHU INSTALACJI GLIKOLU ORAZ

UWAGA: CZYŚCIĆ W CZASIE URUCHOMIENIA !

PO DOKŁADNYM ODPOWIETRZENIU
I OCZYSZCZENIU ODWIERTÓW Z ZANIECZYSZCZEŃ

Stal DN100
Vp=23.600 l/h

8
SEP.

ZASILANIE
PC2

PC2
POWRÓT

WTÓRNE

WTÓRNY

SOLANKA

SOLANKA
DN80

W-W

Z-Z

WSPÓLNE ZASILANIE
SOLANKA

Stal DN100

Dn20 Dn20

Dn100

Dn100

SOLANKA
CIŚNIENIE

czarkowski

czarkowski

czarkowski czarkowski

czarkowski

Vw=17.600 l/h

DN80

X-X

Y-Y

Wszystkie elementy obiegu grzewczego oraz chłodniczego w kotłowni - zaizolować

bezwzględnie nie montować PC w pobliżu miejsc o dużym zysku ciepła, np. w podbaseniu.
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MOŻNA ZDEMONTOWAĆ SIATKĘ FILTRA !!!
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DN25

Zasilanie główne, max. 160A
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Dn100

Vpc = 23.6000 l/h
Opór 40 kPa

WSPÓLNE POWRÓT
SOLANKA

Vpc = 47.200 l/h
Opór 30 kPa
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Rurociągi PE w ziemi zaizolować

Rozdzielacz sekcyjny PE PN16 izolować
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Opór ok. 10 kPa

Opór 35 kPa

G2"

G2"

G2"

Dn80

Dn80

DN50

10 - Zawór kołpakowy naczynia wzbiorczego R 1" 2
9 - Naczynie wzbiorcze obiegu solanki  o poj. 200 L 2
8 - Separator powietrza dla obiegu solanki DN100 3bar 2
7 ZK04 684 Czujnik ciśnienia obiegu solanki 1
6 - Studnia pref. z rozdzielaczem solanki, z zaworami i rotametrami 4

5 - Pompa glikolu obieg pierwotny / np. Grundfos TPE3 50/200 3x400V 0-10V 2
4 - Odwierty / sondy pionowe o gł. max h = 90m wg. proj. hydro-geolog 50
3 7194 500 Zbiornik buforowy wody grzewczej / ENVS B1000 o poj. 1000L 3

14 - Pompa obiegowa obiegu wtórnego PC / Grundfos TPE3 50/120 1x230V 2
13 w poz. 1A Czujnik temperatury zewnętrznej ATS, do regulatora Vitotronic SPS 1
12 - Zawór bezpieczeństwa obiegu c.o. DN25, 3 bar / manometr (wg. obliczeń) 2
11 - Zawór bezpieczeństwa obiegu pierwotnego DN25, 3 bar (wg. obliczeń) 2

IlośćOpisSymbolNr
1Z025 742 Pompa ciepła  / Master1A

1B Z025 746 Pompa ciepła  / Slave 1

Ciepła woda

Cyrkulacja ciepłej wody
Automatyka (sterowanie)

Zimna woda

Legenda:

Automatyka (sieć 230/400V)

Zasilanie ogrzewanie
Powrót ogrzewanie

Dn125
Filtr Mag
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Dn125Dn125

F

UWAGA : Temperatura otoczenia PC nie może przekraczać 25 st.C max.

INVERTER

3x400V
Zasilanie główne, max. 160A

INVERTER

Dla temp. solanki > 15 st.C zastosować zawór 3-dr (silnik 24V) dla ograniczenia temp. napływu glikolu na parownik

oraz podobny zawór 3-dr na stronie wtórnej dla podniesienia temperatury powrotu wody na skraplacz z bufora grzewczego

UWAGA : Dotyczy pracy PC na odzysku ciepła
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REZERWA

np. HeatPex Delta PE100 PN16 SDR11 125x11,4/200 np. HeatPex Delta PE100 PN16 SDR11 125x11,4/200

Wszystkie elementy obiegu chłodniczego (pierwotnego)

w kotłowni - zaizolować przeciwwilgociową izolacją kauczukową HT
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minimalnie tz/tp=0/-3
DT= 3K, obl.parametr tz/tp=6/3
glikol propylenowy 30% do -12st.C

PARAMETRY SOLANKI :

Dn80 FOM

DT=20K, obl.parametr tz/tp=65/45
Moc grzewcza 148 kWt

woda grzewcza, zmiękczona wg.VDI 2035

PARAMETRY INSTALACJI :
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15 ZK06 956 Kompensator / Wibroizolacja DN80, kołnierz PN10 (kpl 4 szt.) 2
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14B 7973 352 Zawór regulacyjny różnicy temp. DN80 3-dr / silnik 24V 0-10 V 2

14B14B

5B 7973 352 Zawór regulacyjny temp. solanki DN80 3-dr / silnik 24V 0-10 V 2

S200 L
1,5 bar

Dn25

10

Dn15

9

Max. parametr zasilania Tz/Tp = nie mniej niż 75/65 (solanka B0/-3)

Moc grzewcza Qmax = nie mniej niż 60,0 kWt przy (B0/W75)
Moc grzewcza Qnom = nie mniej niż 72,0 kWt przy (B0/W65)
Moc grzewcza Qnom = nie mniej niż 88,0 kWt przy (B5/W65)

COP= nie mniej niż 3,68 (B0/W35)
SCOP MT = nie mniej niż 3,70
SCOP LT = nie mniej niż 4,62

Klasa ERP = > 70kWt
Poziom mocy akustycznej EN 12102-1< 73,5 dB(A)

Modulacja w zakresie mocy nie mniej niż 25-100%

S200 L
1,5 bar

Dn25

10

Dn15

9

Max. parametr zasilania Tz/Tp = nie mniej niż 75/65 (solanka B0/-3)

Moc grzewcza Qmax = nie mniej niż 60,0 kWt przy (B0/W75)
Moc grzewcza Qnom = nie mniej niż 72,0 kWt przy (B0/W65)
Moc grzewcza Qnom = nie mniej niż 88,0 kWt przy (B5/W65)

COP= nie mniej niż 3,68 (B0/W35)
SCOP MT = nie mniej niż 3,70
SCOP LT = nie mniej niż 4,62

Klasa ERP = > 70kWt
Poziom mocy akustycznej EN 12102-1< 73,5 dB(A)

Modulacja w zakresie mocy nie mniej niż 25-100%
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16 7511 393 Czujnik temperatury zanurzeniowy / bufor c.o. 2
17 7172 873 Czujnik temperatury przylgowy / zasilanie c.o. 1

2

Vwc = 35.200 l/h
Stal DN125

DT=10K -> tylko dla tz/tp=75/65
DT=5K, obl.parametr tz/tp=35/30 (55/50)

woda grzewcza, zmiękczona wg.VDI 2035
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30
V 18 - Naczynie wbiorcze instalacji i bufora c.o. N400 o poj. 400L 1

19 - Zawór kołpakowy naczynia wzbiorczego R 2" 1
20 - Przyłacze kanalizacji 5
21 7172 873 Czujnik temperatury wody grzewczej na zasilaniu instalacji VTS 1
22 - Pompa obiegu grzewczego A1 M2 M3 itp / np. Grundfos MAGNA3 40/120F 3
23 - Ogranicznik temperatury zasilania / ogrzewanie grzejnikowe < 70 st.C 1
24 Mieszacz ogrz. podłogowego 3-dr DN50 / silnik 24V 0-10V 1
25 - Zawór bezpieczeństwa instalacji i bufora c.o. DN32, max. 3 bar 1
26 hurtownie Zbiornik zrzutu czynnika roboczego, poj. 50 L 2
27 - Filtroodmulnik z magnesem neodymowym (ochrona skraplaczy) / DN125 1

Dn100
Filtr Mag
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Dn100Dn100

FOM

28 - Filtroodmulnik z magnesem neodymowym (ochrona inst) / DN100 1
29 - Filtr wstępny do wody zimnej / DN50 1
30 7938 283 Stacja uzdatniania wody / np. Aquahome 500-N 1
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Rura PREIZOLOWANA 
TWORZYWOWA DN160/250

CHARAKTERYSTYKA ŹRÓDŁA DOLNEGO / SEKCJA PC2 :
2-PRZEWODOWA SONDA PIONOWA / NP. ASPOL HDPE100 RC PE40X3,7 PN16
H MAX = GŁĘBOKOŚĆ 90 M
ILOŚĆ ODWIERTÓW = 25 SZT.
PROJEKTOWANA MAX. WYDAJNOŚĆ CIEPLNA QJ = WG. PROJEKTU HYDROGEOLOGICZNEGO, ALE NIE WIĘCEJ NIŻ 35 W/M.B
SEZONOWE WAHANIA TEMP. GLIKOLU -3 / +15 ST.C
WYMAGANA RÓŻNICA TEMP. GLIKOLU (STĘŻ. DO -12 ST.C) MIERZONA NA PC DT= 3K (NP. TZ/TP=6/3)
PRZEPŁYW JEDNOSTKOWY VJ NA JEDEN ODWIERT = 15,74 LITRA/MIN

CHARAKTERYSTYKA ŹRÓDŁA DOLNEGO / SEKCJA PC2 :
2-PRZEWODOWA SONDA PIONOWA / NP. ASPOL HDPE100 RC PE40X3,7 PN16
H MAX = GŁĘBOKOŚĆ 90 M
ILOŚĆ ODWIERTÓW = 25 SZT.
PROJEKTOWANA MAX. WYDAJNOŚĆ CIEPLNA QJ = WG. PROJEKTU HYDROGEOLOGICZNEGO, ALE NIE WIĘCEJ NIŻ 35 W/M.B
SEZONOWE WAHANIA TEMP. GLIKOLU -3 / +15 ST.C
WYMAGANA RÓŻNICA TEMP. GLIKOLU (STĘŻ. DO -12 ST.C) MIERZONA NA PC DT= 3K (NP. TZ/TP=6/3)
PRZEPŁYW JEDNOSTKOWY VJ NA JEDEN ODWIERT = 15,74 LITRA/MIN

CHARAKTERYSTYKA ŹRÓDŁA DOLNEGO :
2-PRZEWODOWA SONDA PIONOWA / NP. ASPOL HDPE100 RC PE40X3,7 PN16
H MAX = GŁĘBOKOŚĆ 90 M
ILOŚĆ ODWIERTÓW = 48 SZT.
PROJEKTOWANA MAX. WYDAJNOŚĆ CIEPLNA QJ = WG. PROJEKTU HYDROGEOLOGICZNEGO, ALE NIE WIĘCEJ NIŻ 35 W/M.B
SEZONOWE WAHANIA TEMP. GLIKOLU -3 / +15 ST.C
WYMAGANA RÓŻNICA TEMP. GLIKOLU (STĘŻ. DO -12 ST.C) MIERZONA NA PC DT= 3K (NP. TZ/TP=6/3)

GLIKOL PROPYLENOWY 30% PO STRONIE PIERWOTNEJ:
PRZEPŁYW OBLICZENIOWY DLA 1 PC:
NA JEDNOSTKĘ PC VP = 23.600 L/H
VP = 394 L/MIN = 6,57 L/SEK

PRZEPŁYW OBLICZENIOWY DLA KASKADY PC:
NA INSTALACJĘ PC VPC = 47.200 L/H
VPC = 788 L/MIN = 13,13 L/SEK

POMPY OBIEGOWE SOLANKI
PRZEPŁYW Z DODATKIEM GLIKOL = 23,6 M3/H
WYSOKOŚĆ PODN. DLA PRZEPŁYWU = MIN. 10 M H2O
min. TPE3 50-200 3X400V 1,5KWE 6,0A

POMPA CIEPŁA NR.2

NOMINALNA MOC GRZEWCZA 101,9KWT (B0/W35), MAX. QRZ=166,7KWT (B25/W40)

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ 35,7KWE (B5/W65), POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ 37,1KWE (B5/W75)

MAX. POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ 42,5KWE (B25/W75), MAKSYMALNY PRĄD ROBOCZY IMAX = 125A

ZASILANIE 3X400V Z PRZETWORNICĄ CZĘSTOTLIWOŚCI NA OSOBNYM STELAŻU OBOK URZĄDZENIA

ZABEZPIECZENIA NADPRĄDOWE WEWNĘTRZNE 2X C50A (NA KAŻDĄ SPRĘŻARKĘ), 4X C16A NA POMPY OBIEGOWE

WYMAGANE ZABEZPIECZENIE NADPRĄDOWE ZEWNĘTRZNE MAX. 160A (W GESTII INWESTORA, W SZAFIE ELEKTRYCZNEJ)

BEZ WŁASNEGO PANELU OBSŁUGOWEGO REGULATORA POGODOWEGO - CZŁON KASKADOWY

KONTROLER WIROWANIA FAZ - WBUDOWANY, ŁAGODNY ROZRUCH Z INWERTERA

CIŚNIENIE ROBOCZE PO STRONIE HYDRAULICZNEJ - MAX. 10 BAR SOLANKA I MAX. 10 BAR WODA GRZEWCZA

CIĘŻAR JEDNOSTKI : 1250 KG + 84 KG INWERTER (PRZETWORNICA ELEKTRYCZNA)

POJEMNOŚĆ PAROWNIKA 13,1 LITRA, OPÓR PRZEPŁYWU PRZY WARTOŚCI NOMINALNEJ 26 KPA (GLIKOL 30%)

POJEMNOŚĆ SKRAPLACZA 17,2 LITRA, OPÓR PRZEPŁYWU PRZY WARTOŚCI NOMINALNEJ 7 KPA (WODA)

POMPA CIEPŁA NR.1

NOMINALNA MOC GRZEWCZA 101,9KWT (B0/W35), MAX. QRZ=166,7KWT (B25/W40)

POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ 35,7KWE (B5/W65), POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ 37,1KWE (B5/W75)

MAX. POBÓR MOCY ELEKTRYCZNEJ 42,5KWE (B25/W75), MAKSYMALNY PRĄD ROBOCZY IMAX = 125A

ZASILANIE 3X400V Z PRZETWORNICĄ CZĘSTOTLIWOŚCI NA OSOBNYM STELAŻU OBOK URZĄDZENIA

ZABEZPIECZENIA NADPRĄDOWE WEWNĘTRZNE 2X C50A (NA KAŻDĄ SPRĘŻARKĘ), 4X C16A NA POMPY OBIEGOWE

WYMAGANE ZABEZPIECZENIE NADPRĄDOWE ZEWNĘTRZNE MAX. 160A (W GESTII INWESTORA, W SZAFIE ELEKTRYCZNEJ)

BEZ WŁASNEGO PANELU OBSŁUGOWEGO REGULATORA POGODOWEGO - CZŁON KASKADOWY

KONTROLER WIROWANIA FAZ - WBUDOWANY, ŁAGODNY ROZRUCH Z INWERTERA

CIŚNIENIE ROBOCZE PO STRONIE HYDRAULICZNEJ - MAX. 10 BAR SOLANKA I MAX. 10 BAR WODA GRZEWCZA

CIĘŻAR JEDNOSTKI : 1250 KG + 84 KG INWERTER (PRZETWORNICA ELEKTRYCZNA)

POJEMNOŚĆ PAROWNIKA 13,1 LITRA, OPÓR PRZEPŁYWU PRZY WARTOŚCI NOMINALNEJ 26 KPA (GLIKOL 30%)

POJEMNOŚĆ SKRAPLACZA 17,2 LITRA, OPÓR PRZEPŁYWU PRZY WARTOŚCI NOMINALNEJ 7 KPA (WODA)
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